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YaenabHasi TeNJI0TA IUIABJIE HUSL TBEPAOTO TeJIa — 3TO KOJUYECTBO TEIJIOThI, HEOOXOJUMOE ISt
IUIaBJicHHs | KT BEIeCTBA MPH MOCTOSIHHOM Temeparype miaaBieHus (st jgpaa 0 °C).

TEDPETH'-IECHEH YacTb: TEpMOAMHaAMHWUYECKHME NpOoLUECChI

1. Harpee nepgaoti; — —10 "C a0 0 "C:

o Tpebyetca Tennota: Q1 = ¢7 - my - (0 — £5),

rae ¢; — 2100 B—Ig‘i‘—(. — yaenbHaA TENN0EMKOCTE bAa.

2. Mnaenenwne nega npu () " C:

o Tpebyerca tennota: (Jo — A - my,

rae A— YAENBHAA TEMNNOTA NAaBAEHWA Nbda I[IH‘ICKGMDE EHEL-IEHV‘IE].

3. Harpes pacraasweii sogsl o7 ) “C g0 koHeunod Temnepatype t — 22 " C:

o Tpebyerca Tennota: Q3 = Cpomu - M - (£ — 0),

rae Cpomr — 4200 %

4. OxnaxxgeHne sogel u kanopumetpa ot tg — 50 "C ao t — 22 "C:

o Otaannan tennota: Q4 — (Caoger * Meomar + Ck - M) - (tg — t).

¥YpaeHeHwne Tennoeoro BanaHca (EcA oTAaHHaA TENAOTa PagHa NOMOWEHHOM):

Qi=Q1+ Q2+ Q3




lpumep pacyema

AaHo:

* Macca kanopumetpa: mji — 0.2 Kkr

» TennoémkocTs Kanopumetpa: ¢ — 100 E'j”k—(

* O6bém soabt: V = 311 — macca Mggmy — 3 KT

» HauansHaa Temneparypa soasl: £, — 50 "C

* Macca nbpa: m; — 0.768 kr

» TemnepaTypa nega:t; — —10 "C

» Kowneunas Temnepatypa:t — 22 "C

War 1: Paccuntaem () (Tennora ot BEogel M KanopumeTpa)

Q4 — (4200 -3+ 100-0.2) - (50 — 22) — (12600 + 20) - 28 — 353 360 T

War 2: Paccuntaem (/) (Harpes nega go 0°C)

(1 = 2100-0.768 - 10 = 16 128 ITx

War 3: PaccumTaem ()3 (Harpee pacraneweii Bogsl go 22°C)
Q3 — 4200 - 0.768 - 22 — 70 963.2 [Tx

Lar 4: Haiaém J\ (Tennota nnaBneHua neaa)

W3 ypaBHeHua banaHca:
353 360 = 16 128 + A - 0.768 + 70 963.2
A-0.768 = 353360 — 16128 — 70963.2 = 266 268.8

266 268.8 ::3467(]4&

0.768 KT

CPEBHEHHE € TabAMYHBIM 3HaYeHWeM:

TabnnuHaa yaenbHaa TEMAOTA NAABAEHUA NbAa: Ag; — 334 000 %Ié

MorpewHocTe:

346704 — 334000

g 334 000

x 100% == 3.8%




fdononHumenbHble pacyembl

Bpemsi npouecca t=175c¢

1. CkopocTb TennoobmeHa (TennoBas MOLHOCTb)
Dopmyna:

pP— ( normomenzan

t

Pacuér:

CymMmapHan TennoTa, NorMoWEHHaA NBA0M (M3 NpeiblayLLUy pacuyeToB):
CkopocTk TennocobmeHa:

353360
175

~ 2019Bt

WMHTepnpetaymsa:
MowHocTe HarpesaTena WK CKOpPOCTe Nepejaun Tenaa oT BoAbl KO Abdy cocTaBuna ~2 kBT. 3To nonesHo

ANA OUEHKW 3¢¢EICI'MEHOCTI.‘I CHMCTEMDBI.

2. CPEAHHFI CKOpPOCTk NNaBNEHWNA NbAa

Dopmyna:
TM1a

Unnaegnemms = ;
PacuéT:

0.768 . )

Unmagmenms — ——-— ~ 0.0044 KI/C (-1-1 ]_—'I.."IC)
175 v
WMHTepnpetauma:

Nep Taan co CKOpPOCTEHD ~4.4 rpamma B CEKYHAOY. 3ITO NOMOraeT NoHATh AWMHaMWKY Npouecca.



3. NpoBepKa Ha COOTBETCTBUE 3aKOHY COXPaHEHUSA 3HEPTUM

MoxxHo YTOUHWTE, CKONEBKO TEMAA anKTHlIECKH nepegaeanock 34 BEPEMA IKCNEPHUMENHTE, EC/IWM M3BECTHA
MOLWHOCTE HAarpeEaTENA [:Hf':ll'lF.)Ir"lf'\.l'IF_‘FII,I ECAK KaNnOpUMETP NOAKAHOUYEH K MCTOUHWKY C W3BECTHOW

MOLLHOCTEHD).

Mpumep:
Ecnum mowHocTes Harpegatens Geina 2.5 kBT, a pacuéTtHas MowHocTe Tennocobmena — 2 kBT, 1o

2019

100% = 80.8%
2500 < 100% %

(MacTb 3HEpPrK TEPAETCA Ha Harpes OKpYyXarlled cpedbl.)
4. TennonpoBOAHOCTb CUCTEMBI

Ecnn M3BEeCTHLI reoMeTpuueckHe NapamMeTpbl [I'IﬂDLLI,ﬂ,EI,b KOHTakKTa nbia W BoAbl, TONWWMHE CTEHOK

KaNoPUMETPA), MOXHO OLEHWTL KO3gPULMeHT Tennonepegaun k:

P

roe:

*» A — nnowaas koHTaKTa,

* AT peqs — CPeAHAR pasHWLA TeMMepaTyp MexXay BOAOA M NbaoM (Hanpumep, 5{};22 —(—10) =
36 "C).

WMT1oroeeble sHaueHUA ANA BallMX gaHHBIX:

1. CkopocTk Tennoobmena: ~= 2019 BT
2. CKOpOCTe NnaBneHna nbga: =~ 4.41/¢.
3. PekomeHgauyum:

o .ﬂ,ﬂﬂ YMEHBLUEHWMA NOTPEWHOCT MOXHO COKPaTUTh BREMA 3KCNEPHUMEHTA {}'BEJ’IL“I'—IHB MOLWHOCTh

Harpeea).

YuecTe TENACNOTEPKW YEPES CTEHKK KaNOpPUMETPA, ECAN OHW 3HaYWTENLHBIL



